	

	Félmillió libanoni menekült el
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	Tömegesen hívják be a tartalékosokat Izraelben, és a hadsereg egyre nagyobb erőket von össze a libanoni határnál. Az izraeli kormányfő szerint mindaddig folytatják a háborút a síita Hezbollah ellen, amíg nem túl nagy a katonai áldozat. Közben továbbra is ezrek hagyják el Libanont.
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Izrael és a Hezbollah az elmúlt napokhoz hasonlóan  lőtte egymást. Éjszaka és hajnalban Izrael a keleti Bekaa-völgyben, a déli országrészben, valamint a főváros térségében támadott. Munkatársainknak sikerült bejutniuk az ostromlott Bejrútba. 

"Néptelen utcák és szüntelen morajlás. Itt, Izrael északi részének településein továbbra is találomra csapódnak be a rakéták, igaz, a Heszbollah gerilláinak támadásai némileg alábbhagytak az utóbbi napokhoz képest. Éppen egy óvóhelyen forgattunk a libanoni határtól kb. 10 km-re, amikor azt a hírt kaptuk, hogy Haifában ismét rakéták csapódtak be. Azonnal útnak indultunk volna, de interjúalanyunk, egy Izraelbe települt magyar ragaszkodott hozzá, hogy várjunk egy órát, mert az első becsapódásokat általában újabb rakéták követik. Így is lett. Az első négyes sorozatot további 7 rakéta követte. A becsapódás helyszínén még mindig negyedóránként szólal meg a sziréna, ami rendszeresen óvóhelyre kényszerít bennünket" - mondta Gosztonyi Toni, az RTL Klub Híradó Izraelben lévő tudósítója.

Dél körül aztán szinte menetrend szerint csapódtak be a Hezbollah rakétái az észak-izraeli Haifában. Az RTL Klub másik stábja egy ottani óvóhelyen vészelte át a támadást.

"Rengeteg a menekült, nagyon elkeseredettek az emberek, mert nincsenek alapvető élelmiszerek, víz és takarók, gyógyszerek. A kórházakban csak azokat látják el, akik megsebesültek, akiknek más bajuk van, azok nem tudnak kihez fordulni. A segélyszállítmányok ideérkezése továbbra sem biztosított, bár Izrael egy kicsit lazított a blokádon, továbbra sem érkeznek segélyszállítmányok. Néhány helyi keresztény szervezet látja el a humanitárius munkát, többek között a Baptista Szeretetszolgálat helyi szervezete, akiknél mi is meghúztuk magunkat" - jelentette Fuchs Richard, az RTL Klub Híradó Libanonban tartózkodó tudósítója.

A harcok miatt már mintegy félmillió libanoni volt kénytelen elhagyni otthonát. A tíz napja tartó tűzpárbajban csaknem 400-an, főként civilek haltak meg Libanonban és Izraelben.
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